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第 2回 定期試験 模範解答 
 

第 1 問（20 点） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
当 座 預 金 

 

3,000,000 

 

売買目的有価証券 

有 価 証 券 売 却 益 

2,928,000 

72,000 

2 
不 渡 手 形 

 

460,000 

 

受 取 手 形 

現 金 

450,000 

10,000 

3 

建 物 

 

 

10,025,000 

 

 

建 設 仮 勘 定 

当 座 預 金 

未 払 金 

7,000,000 

2,025,000 

1,000,000 

4 

繰 越 利 益 剰 余 金 

 

 

4,300,000 

 

 

利 益 準 備 金 

未 払 配 当 金 

別 途 積 立 金 

300,000 

3,000,000 

1,000,000 

5 
普 通 預 金 

仮 払 法 人 税 等 

1,016,000 

4,000 

定 期 預 金 

受 取 利 息 

1,000,000 

20,000 

 

（配点）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 20点。 

 

 

 



（禁無断転載） 

 

Copyright © 簿記の教室メイプル 

摘　　　要 借　　方 摘　　　要 貸　　方

X2 2 1 当 座 預 金 487,500 X2 10 1 当 座 預 金 195,000

12 31 有価証券評価益 2,100 12 31 次 期 繰 越 294,600

489,600 489,600

摘　　　要 借　　方 摘　　　要 貸　　方

X2 4 1 当 座 預 金 950,000 X2 12 31 次 期 繰 越 957,500

12 31 有 価 証 券 利 息 7,500

957,500 957,500

摘　　　要 借　　方 摘　　　要 貸　　方

X2 2 1 当 座 預 金 100 X2 6 30 当 座 預 金 600

12 31 損 益 12,230 10 1 当 座 預 金 120

12 31 当 座 預 金 360

〃 未収有価証券利息 3,750

〃 満期保有目的債券 7,500

12,330 12,330

日　付

　有 価 証 券 利 息　

日　付 日　付

日　付

　売買目的有価証券　

日　付 日　付

　満期保有目的債券　

第 2問（20 点） 

 問 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 2 

有価証券売却（ 益 ） ￥    1,000 

 

 

（配点）問 1は      1 つにつき各 2 点、問 2は 2点とする。合計 20点。 

 

 

 

 

 



（禁無断転載） 

 

Copyright © 簿記の教室メイプル 

(単位：円)

Ⅰ 売　　上　　高 ( 18,857,000 )

Ⅱ 売　上　原　価

1. ( 820,000 )

2. ( 14,221,000 )

( 15,041,000 )

3. ( 850,000 )

( 14,191,000 )

4. ( 50,000 )

5. ( ) ( 6,000 ) ( 14,247,000 )

( 4,610,000 )

Ⅲ 販売費及び一般管理費

1. ( 1,246,000 )

2. ( 276,000 )

3. ( 1,594,000 )

4. ( 263,000 )

5. ( ( 15,000 )

6. ( ) ( 423,200 )

7. ( 39,000 ) ( 3,856,200 )

( 753,800 )

Ⅳ 営 業 外 収 益

1. ( 30,000 )

2. ( 14,000 )

3. ( 42,000 )

4. ( ) ( 79,000 ) ( 165,000 )

Ⅴ 営 業 外 費 用

1. ( 10,000 )

2. ( ) ( 40,000 )

3. ( 30,000 ) ( 80,000 )

( 838,800 )

Ⅵ 特　別　利　益

1. ( ) ( 6,000 )

Ⅶ 特　別　損　失

1. ( ) ( 54,800 )

( 790,000 )

( 237,000 )

( 553,000 )

合　　　計

当 期 商 品 仕 入 高

期 首 商 品 棚 卸 高

法人税、事業税及び住民税

税 引 前 当 期 純 利 益

給 料

商 品 評 価 損

棚 卸 減 耗 損

期 末 商 品 棚 卸 高

(売 上 総 利 益)

( 当 期 純 利 益 )

固 定 資 産 除 却 損

保 険 差 益

売 上 割 引

(経　常　利　益)

貸 倒 引 当 金 繰 入

　損　　益　　計　　算　　書　

自×4年4月1日　至×5年3月31日

受 取 利 息

(営　業　利　益)

の れ ん 償 却

減 価 償 却 費

差　　　引

水 道 光 熱 費

支 払 地 代

保 険 料

貸倒引当金 ) 繰入

支 払 利 息

受 取 配 当 金

有 価 証 券 利 息

有 価 証 券 評 価 益

第 3問（20 点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）     1 つにつき各 2 点とする。合計 20 点。 
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（単位：円）

Ⅰ

( 580,000 )

( 2,370,000 )

( 2,950,000 )

( 530,000 ) ( 2,420,000 )

Ⅱ ( 920,000 )

Ⅲ

( 252,000 )

( 450,000 )

( 75,000 )

( 100,000 )

( 200,000 )

( 40,000 )

( 1,117,000 )

( 33,000 ) ( 1,150,000 )

( 4,490,000 )

( 750,000 )

( 5,240,000 )

( 780,000 )

( 4,460,000 )

（単位：円）

Ⅰ ( 8,250,000 )

Ⅱ

( 620,000 )

( 4,460,000 )

( 5,080,000 )

( 570,000 )

( 33,000 ) ( 4,477,000 )

売 上 総 利 益 ( 3,773,000 )

月 末 製 品 有 高

原 価 差 異

月 初 棚 卸 高

当 月 仕 入 高

月 末 棚 卸 高

製 造 間 接 費

間 接 労 務 費

電 力 料 金

保 険 料

減 価 償 却 費

　製　造　原　価　報　告　書　

売 上 原 価

月 初 製 品 有 高

当月製品製造原価

月 初 仕 掛 品 原 価

当月製品製造原価

　損　　益　　計　　算　　書　

月 末 仕 掛 品 原 価

直 接 材 料 費

直 接 労 務 費

合　　　計

合　　　計

合　　　計

合　　　計

売 上 高

当 月 総 製 造 費 用

間 接 材 料 費

水 道 料 金

製造間接費配賦差異

第 4問（20 点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）     1 つにつき各 2 点とする。合計 20 点。 
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468,000 438,000 906,000

1,800,000 3,360,000 5,160,000

2,268,000 3,798,000 6,066,000

差引： 月末仕掛品原価 ( 562,500 ) ( 630,000 ) ( 1,192,500 )

( 1,705,500 ) ( 3,168,000 ) ( 4,873,500 )

合　　　計

完 成 品 総 合 原 価

　総　合　原　価　計　算　表　

原　料　費 加　工　費 合　　　計

月 初 仕 掛 品 原 価

当 月 製 造 費 用

(単位：円)

第 5問（20 点） 

 （1）先入先出法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （2）平均法 

月末仕掛品原価 ＝ 1,200,000 円 

    

完成品総合原価 ＝ 4,866,000 円 

 

 

（配点）     1 つにつき各 4 点とする。合計 20 点。 

 

 


